



Ministerstwo Sprawiedliwości

Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych

DIRS-XX.2420.26.2023
Warszawa, 07 lipca 2023 r.

Wykonawcy

Dotyczy: **Odpowiedź na pytanie do rozeznania rynku na „świadczenie usług konfiguracji i uruchomienia a następnie hostingu stron internetowych Ministerstwa Sprawiedliwości.”.**

W dniu 5 lipca 2023 r. do Zamawiającego wpłynęło pytanie od Wykonawcy do opublikowanego Zaprośzenia do udziału w rozeznaniu rynku w celu oszacowania wartości zamówienia na „świadczenia usług konfiguracji i uruchomienia a następnie hostingu stron internetowych Ministerstwa Sprawiedliwości.”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Pytanie nr 1:

W związku z zapytaniem Rozeznanie rynku dot. świadczenia usług konfiguracji i uruchomienia a następnie hostingu stron internetowych Ministerstwa Sprawiedliwości.

Proszę o udzielenie odpowiedzi na niniejsze pytanie:

1. W punkcie 2.13), jest napisanie:

„gwarantowana przepustowość powinna być na poziomie umożliwiającym wyświetlanie każdej ze stron w czasie nie dłuższym niż 5 sekund, nie mniejsza niż 100Gb/s;”

Czy chodzi o przepustowość łącza do Internetu, czy wewnątrz infrastruktury wykonawcy?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający wyjaśnia, że przepustowość nie mniejsza niż 100Gb/s może być zapewniona wyłącznie na łączu do sieci Internet pod warunkiem, że nie zostanie przekroczony czas 5 sekund wyświetlenia każdej ze stron.

Z wyrazami szacunku
Zbigniew Wiśniewski
Dyrektor
Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych
/podpisano elektronicznie/